Algorithmus BASIC_COMPLETION(E, )
Eingabe: Ein Gleichungssystem £ und eine Reduktionsordnung .
Ausgabe: Ein zu £ aquivalentes konvergentes TES R

oder “Fail'’ oder Nicht-Terminierung.

1. Falls s=t e Emits#t, s #t, t¥ s, dann gib “Fail’ aus und brich ab.
2. Setzet =0und Ro={l—=>r|l>rundl=recfoderr=10¢c&}

3. Setze R;+1 = R;.

4. Fir alle (s,t) € CP(R;):

4.1. Berechne R;-Normalformen s’ und ¢/ von s und ¢.
4.2. Falls s A t', s" # t' und t' # s’, dann gib “Fail’ aus und brich ab.
4.3. Falls s’ = t/, dann setze R;11 = R U {s' = t'}.
4.4. Falls t’ > s’, dann setze R;11 = R U {t' — s’}

5. Falls R;1+1 = R;, dann gib R; aus und brich ab.

6. Setze i = i + 1 und gehe zu Schritt 3.



E=A{f(f(zx
QNO — ATnQnA&

Zentrale Gruppoide

y),f(y,2)) =y}

y),(y,2)) = y}

f(y, 2) f(y,f(f(y, 2),2))
f(f(z',f(z,y)), f(f(z,y),f(y, 2)))
f(z,y) f(f(z', f(z,9)),y)
{f(f(z,y),f(y,2)) — v,
fly,f(f(y,2),2")) — f(y,2),
f(f(z',f(z,y)),y) — f(z,9)}



& = {f(g(f(z))) = f(g()),g(g(z)) = g(=)}

“Orientiere”

(@, {fef(z) — fg(x),g*(z) — g(2)})

fefef(z)
“Generiere” \
"Reduziere-Gleichung” fg*f (x)
“Orientiere” ;
fgf ()

(@, {fef(z) — fg(x), faf(x) — fg’(z), 8%(x) = g(2)})

"Reduziere-Links” ohne Einschrankung

({fe’(z) = fg(x)}, {fef (z) — fg*(x), &% (z) — g(2)})

“Reduziere-Gleichung” & “Loschen”

(@, {fsf(x) — fg*(2),g%(x) — g(2)})



(2, {fef(z) — fg* (2),8°(z) — g(2)})

fgfgf(z)
“Generiere” : — i
"Reduziere-Gleichung” fg? T (x) fgfg® (z)
“Orientiere” = ﬁ
fgf («) fg?'g” (z) = fg?" (x)

(2, {faf(z) — fg?" (), fef(z) — ¥ (z),82(z) — g(z)})

"Reduziere-Links” ohne Einschrankung

({feg®"" (2) = fg¥" ()}, {fef(z) — g2 (z),8%(z) — g(x)})

“Reduziere-Gleichung” & “Loschen”

(@, {fef(z) — g2 (2),8%(x) — g(z)})

£, =@, R.,=1g*(x) — g(x)} nicht aquivalent zu uspriinglichem &!



Gruppe

E=Af(x,f(y,2)) =f(f(z,y),2), f(x,e)=z, f(z,i(z)) =e}

“Orientiere”
(2,{(G1),(G2),(G3)}) mit  f(z,f(y,2)) — f(f(z,y),2) (G1)
f(x,e) — = (G2)
f(x,i(z)) — e (G3)
“Generiere” MWMV\HA&:A? _ASVV/AQMVv
””mmm_CN_.mBﬂ_m_m_n:c:m__ f(f(z,y),i(y)) f(z,e)
Orientiere | (G2)

(9,1(G1),(G2),(G3), (G4)}) mit f(f(z,y),i(y)) — z (G4)



flx,f(y,2)) — f(f(z,y),z) (G1) f(x,i(z)) — e (G3)
f(x,e) — = (G2) f(f(z,y),i(y)) — x (G4)
f(f(z,e),i(e)) f(f(z,i(e)),i(i(e)))

4 % 4 //m//
PR 2t 2i(e) Hgv ez i(i(e))
f(x,ile)) — =z (GbH) f(x,i(i(e))) — x (G6)

f(i(e),i(i(e)))
\AQ@ A% . Losche (G5) und (G6)!

< i(e)
i(e) — e (G7)



f(z,f(y,2)) — f(f(z,y),2) (G1) f(f(z,y),i(y)) — = (G4)
f(x,e) — =x (G2) i(e) — e (G7)
f(x,i(z)) — e (G3)
f(f(z,i(z)),i(i(x))) f(z,f(e,i(i(y))))
(@Y (@) fe,ili@))  f(f(ae)ifi(y))) CONT
| (G2)
f(z,i(i(y)))
f(e,i(i(z))) — = (G8) f(z,i(i(y)) — f(z,y) (G9)

“Reduziere-Links” und “Orientieren” Uberfiihrt (G8) in

fle,x) — x (G10)
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(119) = <« ((2))

(219) @ < (z(2))4

019) |

—h
/N
—h
VN
=
=
Sy
==&
VS
<y -
~— ~—
N N
8 0O 8
N N TN
Q QO
=~ 0 DN
N N N
—|\
/N
v&%
—
/N
23
H\_/
N N’
S
“&z
Ny
N—"
N TN
Q@
—_ O
O\/
N—"

(19) (z(fi‘x)y)y <+ ((=fi))‘x)y
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f(z,f(y,2)) — f(f(z,9),2) (G1) i(e) — e (G7)
f(rx,e) — =x (G2) fle,x) — = (G10)
f(x,i(z)) — e (G3) i(i(r)) — =z (G11)
f(f(z,y),i(y) — = (G4) f(i(z),z) — e (G12)
f(z,f(i(y),y)) f(i(f(z,y)),f(z,y))
(i) @ (©12) ey F(E((F(z,y)),2),y) D (G12) - &
(G2) 4
Xz
f(f(z,i(y),y) — = (G13) f(f(i(f(z,y)),2),y) — e (G14)
f(F(f(i(f(z,9)),2),y),i(y))
G(f(a,y)),z) (G (G10) ™ f(e,i(y))
(G10) |

f(i(f(z,y)),z) — i(y) (G15) Losche (G'14)!
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